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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αθήνα, 25-07-2023 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ Αρ.πρωτ.: ΕΞΕ 17199/27-07-2023 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1η Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ  

«Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»  

Ταχ. Δ/νση: Θηβών & Παπαδιαμαντοπούλου – Γουδή   

Υπηρεσία  : Δ/νση Διοικητικής - Οικονομικής Υπηρεσίας 

Υποδ/νση  : Οικονομικού  

Τμήμα        : Προμηθειών 

Πληροφ.    : Φωτεινή Λαμπρίδου 

Σταματία Τραμπέλη 

Email         : s.trabeli@paidon-agiasofia.gr  

 

Τηλ.            : 213 2013 147                                                      

  

Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο 

 

ΘΕΜΑ: «Δημόσια Διαβούλευση επί των Τεχνικών Προδιαγραφών για την παροχή 

υπηρεσιών αποκομιδής, μεταφοράς και διαχείρισης των μολυσματικών 

αποβλήτων του Νοσοκομείου για δύο (2) έτη»  

 

Το Γ.Ν. Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ», σε εφαρμογή του άρθρου 47 του Ν. 4412/2016, 

προκειμένου να διενεργήσει Δημόσιο Διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσιών αποκομιδής, 

μεταφοράς και διαχείρισης των μολυσματικών αποβλήτων του Νοσοκομείου για δύο (2) έτη, 

καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια – παρατηρήσεις 

– απόψεις, επί των τεχνικών προδιαγραφών που τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για την διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα 

αξιολογηθούν οι εισηγήσεις – προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), θα γίνει η τελική διαμόρφωση 

και θα ενσωματωθούν, αν κριθεί σκόπιμο, στο πλήρες σώμα διακήρυξης.  

Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων που θα κατατεθούν στη 

δημόσια διαβούλευση δεν δεσμεύουν την αρμόδια Επιτροπή του Νοσοκομείου για την 

υιοθέτηση αυτών, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των όρων που θα διέπουν τον 

επικείμενο διαγωνισμό, με αντικειμενικά κριτήρια. Επισημαίνεται ότι στην πλατφόρμα 

διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ άμεσα και αυτόματα υποβάλλονται σχόλια σε μορφή κειμένου 

που καταχωρούνται στο ειδικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» από τους οικονομικούς φορείς.   
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Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία 

ανάρτησης. Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr/) στο 

σύνδεσμο Διαβουλεύσεις.  

Στο παρόν επισυνάπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.  

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ 

http://www.eprocurement.gov.gr/
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